

सार-समाचार

गणगौर की सवारी आज निकलेगी

फुलेरा, (निर्स)। कस्बे सहित आसपास के क्षेत्र में रविवार को महिलाओं द्वारा सिंजारा पर्व बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। इस दौरान गणगौर पूजने वाली सुहागिन महिलाओं ने अपने हाथों में मेहन्दी रचाई। साथ ही जगह-जगह पर गणगौर का सिंजारा डाला गया। इसके साथ ही सोमवार को महिलाएं सोलह सिंजार कर ईश्वर गणगौर की पूजा करेंगी। जबकि इसके पूर्व बैण्ड-बाजे के साथ उद्यानों तथा मन्दिरों में जाकर कलश में दौब आदि अपने सिर पर रखकर गणगौर के लोकप्रिय गीत गाते हुए घर आकर गणगौर की पूजा अर्चना करेंगी। वहीं हलवाई नेमीचन्द प्रजापति ने बताया कि इस त्यौहार पर प्रसिद्ध मिठाई घेवर की बिक्री भारी मात्रा में होती है। इसके चलते क्षेत्र के लगभग सभी हलवाईयों द्वारा घेवर बनाये जाते हैं। इसी क्रम में जानकारी के अनुसार जिन युवतियों की सगाई अथवा शादी हो चुकी है। उनके प्रथम वर्ष में उनके समुराल पक्ष द्वारा सिंजारा भरा जाता है। इस दौरान सिंजारे में कन्याओं के समुराल पक्ष की ओर से कन्याओं के लिए घेवर, फल फ्रूट, ज्वेलरी तथा लहरिया भेजा जाता है। इसके साथ ही क्षेत्र में सोमवार को नगर पालिका फुलेरा द्वारा गाजे-बाजे एवं शाही लवाजमे के साथ श्रीराम नगर स्थित बालाजी की बगीची से क्षेत्र के विभिन्न मुख्य मार्गों से होते हुए विशाल शोभायात्रा निकाली जाएगी।

भारत माता की निकाली शोभायात्रा

सांभरझील, (निर्स)। हिंदू नव वर्ष आयोजन समारोह समिति के तत्वाधान में नव संवत्सर के शुभ आगमन पर रविवार को प्रातः आर्य समाज भवन से पुरानी धान मंडी स्थित रामलीला रंगमंच तक मां जगदंबा व भारत माता की जीवंत शोभायात्रा सूभधाम से निकाली गई। समिति के सचिव राजू उर्फ अशोक कयाल ने बताया कि शोभा यात्रा से पहले आर्य समाज भवन में 108 कुंडीय हवन स्वामी सोमानंदजी गुडगांव (हरियाणा) के सानिध्य में मंत्रोच्चार के साथ सैकड़ों बच्चों ने आहुतियां दी। स्वामी जी ने नव संवत्सर जो हिंदू नव वर्ष का प्रतीक है उस पर विस्तृत रूप से जानकारी दी। आयोजन समारोह समिति के अध्यक्ष शिवरतन सोनी एवं उनकी टीम के सभी सदस्यों की रैली के शुभारंभ से संपन्न होने तक प्रमुख भूमिका रही। रैली के दौरान अच्छी खासी संख्या में महिलाओं और बालिकाओं का विशेष उत्साह देखा गया। रथ पर सवार जीवंत शोभा यात्रा को देखने के लिए जगह-जगह लोगों का हजुम उमड़ा। तेली दरवाजा रोड पर श्री गोपाल गौशाला के अध्यक्ष मुजालाल शर्मा व विश्व हिंदू परिषद के पदाधिकारी वकील सुनील शर्मा की तरफ से जोरदार पुष्प वर्षा कर स्वागत किया गया। रामलीला रंगमंच पर मां जगदंबा और भारत माता की गोवर्धन नाथ मंदिर के महंत जगलदास महाराज ने आरती उतारी। रैली के दौरान प्रभु जय श्री राम, भारत माता की जयकारों के साथ नाचते गाते ध्वज पताका के साथ सैकड़ों में इस आयोजन में अपनी प्रमुख भूमिका निभाई।

कार्यालय का उद्घाटन

कोटपूतली, (निर्स)। कस्बे के आदर्श नगर टेलीफोन एक्सचेंज रोड पर सैनी सभा भवन के पास आगमन को सैनी विकास संस्था (संगठन) कार्यालय का उद्घाटन किया गया। मुख्य अतिथि असिस्टेंट कमांडेंट कैलाश सैनी ने महात्मा ज्योतिबा फुले व माता सावित्री बाई फुले की जीवनी पर विस्तार से प्रकाश डाला। अध्यक्षता करते हुये उपनिदेशक शिक्षा देवीसहाय सैनी ने समाज की एकजुटता पर जोर दिया। उन्होंने समाज में फैली कुकृतियों, अनासक्त्यक खर्च व नशे की प्रवृत्ति पर अंकुश लगाकर समाज में शिक्षा को बढ़ावा देने की बात कही। ताकि समाज विकसित हो सके वर्तमान समय की मांग के अनुसार प्रागति कर सकें। इससे पूर्व महात्मा ज्योतिबा फुले व माता सावित्री बाई फुले के चित्र पर माल्यार्पण कर एवं द्वीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। वहीं अतिथियों का माला पहनाकर एवं गुलदस्ता देकर स्वागत किया गया। जिलाध्यक्ष बबलू बबेवाल ने बताया कि 11 अप्रैल को महात्मा ज्योतिबा फुले की 198 वीं जयंती समारोह बड़े ही धूमधाम से मनाया जायेगा। इस दौरान उमरव प्रसाद सैनी, सुवालाल सैनी, रामरतन सैनी, रामावतार मिस्त्री, रामस्वरूप सैनी, गंगाराम सैनी, आनंद सैनी व संजय देया सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

राजस्थान स्थापना व नवसंवत्सर दिवस मनाया

कोटपूतली, (निर्स)। स्थानीय श्री कृष्ण महिला छात्रावास में रविवार को 76 वीं राजस्थान स्थापना दिवस एवं भारतीय नवसंवत्सर दिवस मनाया गया। इस अवसर पर पूर्व अध्यक्ष गिरधारी लाल यादव गुरुजी के सानिध्य में आयोजित कार्यक्रम के मुख्य अतिथि यादव समाज जिलाध्यक्ष रामनिवास यादव पूर्व गिरदावर एवं समाज वरिष्ठ रामकरण खोला द्वारा अध्यक्षता की गई। विशिष्ट अतिथि समाज अध्यक्ष रामावतार यादव, पूर्व अध्यक्ष गिरधारी लाल यादव, ऑडिटर राजेश यादव, प्रवक्ता रामकरण यादव, बस्तीराम यादव, अमीचंद डाबड, प्रकाश यादव, रामसिंह यादव रहे। कार्यक्रम की शुरुआत माँ सरस्वती के समक्ष विधिवत पूजा अर्चना कर की गई। इस मौके पर अतिथियों का माल्यार्पण व राजस्थानी पगड़ी पहनाकर अभिनंदन किया गया। प्रवक्ता रामकरण यादव द्वारा छात्रावास में अध्ययनरत सभी 52 छात्राओं को अपनी तरफ से ट्रैक सूट मय शूज मौजे देने की घोषणा की। साथ ही जहूरतमंद छात्राओं की बेहतर शिक्षा में मदद कोष में 21 हजार रुपये सत्यनारायण यादव कांसली, 21 हजार रुपये डॉ. एस. एम. यादव, 11-11 हजार रुपये ऑडिटर राजेश यादव जगदीशपुरा, रामकरण खोला, अमीचंद डाबड द्वारा सहयोग स्वरूप दिये गये।

करणी माता मेला शुरू

अलवर, (निर्स)। नवसंवत्सर और नवरात्रि स्थापना पर रविवार को मंदिरों के अलावा घरों में घट स्थापना हुई। अलवर शहर में बाला किला से नीचे करणी माता मंदिर में मेला शुरू हो गया। जहां सुबह 6 बजे से पहले ही भक्त पहुंचना शुरू हो गए थे। वन राज्य मंत्री व अलवर शहर विधायक संजय शर्मा की सुबह करणी माता के मंदिर पहुंचे। वहां पूजन किया और सबके लिए खुशहाली की कामना की। इस अवसर पर वन मंत्री संजय शर्मा ने कहा कि राजस्थान स्थापना दिवस को ऐतिहासिक बनाने के लिए मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के नेतृत्व में प्रदेशभर में साप्ताहिक कार्यक्रम किए गए हैं। इन कार्यक्रमों के तहत युवाओं, किसानों और समाज के अंतिम पंक्ति में खड़े व्यक्तियों को लाभ पहुंचाने के लिए विशेष योजनाएं चलाई जा रही हैं।

कलश स्थापना के साथ चैत्र नवरात्र शुरू

दौसा, (निर्स)। रविवार से चैत्र नवरात्र की शुरुआत दौसा जिले में श्रद्धा और भक्ति के साथ हुई। जिले के विभिन्न दुर्गा मंदिरों में कलश स्थापना की गई, जिससे पूरा वातावरण भक्तिमय हो गया। नवरात्रि के पहले दिन श्रद्धालुओं ने दुर्गा मंदिरों में पूजा-अर्चना कर कलश स्थापना की। शहर के प्रमुख दुर्गा मंदिरों,

मंदिरों में पूजा-अर्चना कर कलश स्थापना की



दौसा में दीपदान करती महिलायें।

जोरों पर रही, जिससे बाजारों में भी चहल-पहल देखी गई। प्रशासन ने सुरक्षा व्यवस्था के कड़े इंतजाम किए हैं, ताकि भक्तों को किसी प्रकार की असुविधा न हो। पूरे शहर में नवरात्रि के इस पावन अवसर पर भक्तिमय वातावरण बना हुआ है। श्रद्धालु मां दुर्गा की कृपा प्राप्त करने के लिए व्रत, पूजन और आरती में बड़-चढ़कर हिस्सा ले रहे हैं।

पावटा में सूने मकान को अज्ञात चोरों ने बनाया निशाना

पावटा, (निर्स)। प्रागपुरा थाना क्षेत्र में चोरी की वारदातें इन दिनों थमने का नाम नहीं ले रही। यहांगत दिनों हुई चोरियों में कुछ का पुलिस खुलासा करने में सफल हुई है लेकिन कुछ का अभी तक खुलासा भी नहीं कर पाई है। उससे पहले एक बार फिर चोरों ने दस्तक दी और एक बंद मकान को अपना निशाना बना लिया। इस बार चोरों ने पावटा कस्बे के मोदी के मंदिर के पास में कैलाश चंद चौधरी के घर में चोरी की वारदात को अंजाम दिया है।

जहां मकान मालिक परिवार सहित हिमाचल में रहते हैं। पावटा कस्बे के मोदी के मंदिर के पास स्थित उनका मकान बंद पड़ा हुआ है। जिसमें अज्ञात चोरों ने मोदी के फायदा उठाकर मकान मालिक के घर में पीछे से मकान के ताले तोड़कर चोरी की वारदात को अंजाम दे दिया। वहीं पावटा में रहने वाले उनके ही परिवार के सदस्य

आग लगने से अनाज

जलकर हुआ राख

निवाई, (निर्स)। बिड़ोली गांव में एक घर में शॉर्ट सर्किट से भीषण आग लगने से लाखों रुपए का अनाज जलकर राख हो गया। दशरथसिंह चौहान ने बताया कि बिड़ोली गांव के किसान बाबूलाल मीणा पुत्र मिश्रीलाल मीणा खेत पर काम कर रहा था अचानक उसे अपने घर पर आग की लपटें दिखाई दीं। जब वह दौड़कर घर पहुंचा और आस-पास के खेतों में काम करने वाले लोगों को अनाज देकर बुलाया। जिस पर आस-पास कार्य कर रहे लोग दौड़ते हुए आए और कुएं से मोटर चलाकर बड़ी मुश्किल से आग पर काबू पाया। आग में एक टोली सरसों, 7 बोरी मूंगफली, पांच बोरी जौ, 6 बोरी गेहूं एवं पशुओं का चारा व अन्य सामान जलकर राख हो गया।

पालिका ने परिसर में बाँलीबॉल ग्राउंड के सौंदर्यकरण के नाम खर्च किए 35 लाख रुपये

देवली, (निर्स)। सौंदर्यकरण करवाने के कार्य में अपने चहेते ठेकेदार को सरकारी धन का लाभ पहुंचाने की नीयत पर चक्की में होने वाले कामों पर एक रुपया खर्च करने की योजना देवली पालिका द्वारा बनाई गई है। इसलिए कि यहां विकास के नाम सौंदर्यकरण कार्य पर सरकारी धन का दुरुपयोग करने जैसे मामले एक के बाद एक सामने आ रहे हैं। ऐसा ही एक मामला फिर से सामने आया है।

हुआ यह कि देवली नगर पालिका के अधिकारी सुरेश कुमार मीणा ने पालिका परिसर में बाँलीबॉल ग्राउंड के सौंदर्यकरण कार्य करवाये जाने के लिए 34 लाख 87 हजार रुपए खर्च करने की योजना 7 दिसंबर 2021 को बनाई थी। इस दौरान देवली पालिका के अधिकारियों ने नगर पालिका परिसर में स्थित केवल बाँलीबॉल ग्राउंड के सौंदर्यकरण कार्य 34 लाख 87 हजार रुपए की बड़ी लागत पर कराया। ऐसे में यहाँ लोगों का मानना है कि अगर बाँलीबॉल ग्राउंड के उक्त सौंदर्यकरण कार्य को कोई अन्य सरकारी एजेंसी करती तो यही कार्य 8 से 10 लाख रुपए के खर्च पर आसानी से हो जा सकता था। इसलिए कि इस कार्य में कहीं ना कहीं सरकारी धन को नष्ट लगाने की नीयत पर प्रष्टाचार हुआ है। ऐसे में यह भी सत्य



चोरी की वारदात के बाद मौका मुवायना करते पुलिसकर्मी।

अशोक चौधरी ने बताया कि वह परिवार सहित हिमाचल में रहते हैं और घर में कोई नहीं रहता। जिसका फायदा उठाकर अज्ञात चोर घर के मुख्य दरवाजा का ताला तोड़कर घर में चुसे। चोरों ने दो मंजिल बने घर में अलमारी,

भगवान झूलेलाल की निकली शोभायात्रा

निवाई, (निर्स)। सिंधी समाज के तत्वावधान में रविवार को चैतीचंड महोत्सव धूमधाम से मनाया गया। समाज के अध्यक्ष दिलीप ईसरानी ने बताया कि रविवार को झूलेलाल मंदिर में समाज के लोगों द्वारा वैदिक आचार्यों के सानिध्य में शिव पंचायत, भगवान झूलेलाल व बालाजी सहित विभिन्न देवी देवताओं का जल और पंचामृत से अभिषेक किया। इस दौरान मुंडन संस्कार, पूज्य बेहराणों अखा साहब की महाआरती का आयोजन किया गया। इसके बाद विशाल भंडारा आयोजित

किया गया जिसमें सम्पूर्ण सिंधी समाज ने प्रसादी टाहण की। रविवार की शाम चार बजे झूलेलाल मंदिर से गाजे बाजे के साथ चैतीचंड की शोभायात्रा निकाली गई। शोभायात्रा में भगवान झूलेलाल की आकर्षक झांकी सजाई गई। शहर में जगह जगह सिंधी समाज के लोगों ने भगवान झूलेलाल की आरती उतारी। जुलूस में विभिन्न प्रकार की झांकियों सजाई गईं। जुलूस में युवक-युवतियां नाचते गाते चल रहे थे। बीच बीच में सभी लोग जैको चवंदो झूलेलाल उनेजा थींदा बेड़ापर का

चोरों ने घर में पीछे से मकान के ताले तोड़कर चोरी की वारदात को दिया अंजाम

तुरंत सूचना दी। उसके बाद मौके पर पहुंची प्रागपुरा थाना पुलिस ने मकान के अंदर जाकर देखा तो कमरे के ताले टूटे थे और उनमें रखा सारा सामान बिखरा हुआ था। आलमारियों, संदूकों, लोहे के गेट के ताले टूटे हुए थे, इसके साथ ही बॉक्स खाली पड़े थे। इस पर पुलिस ने मकान मालिक को फोन पर संचित किया और मकान मालिक कैलाश चंद चौधरी पावटा के लिए रवाना हुआ। फिलहाल चोरों ने कितने माल पर हाथ साफ किया, यह तो अब मकान मालिक के पावटा पहुंचने के बाद ही स्पष्ट होगा।

चवकी में होने वाले

कामों पर एक रुपया खर्च करने की योजना देवली पालिका द्वारा बनाई जाती रही है।

सरकारी धन का दुरुपयोग करने जैसे मामले एक के बाद एक सामने आ रहे हैं

जयकारा लगा रहे थे। चैतीचंड का जुलूस शहर के झूलेलाल मंदिर से विभिन्न मार्गों से होता हुआ बरकुआ तालाब पहुंचा। इस दौरान शहर वासियों ने जगह-जगह पुष्प वर्षा करके शोभायात्रा का स्वागत किया। जुलूस युवाओं ने भगवान झूलेलाल के जमकर जयकारे लगाए। इस दौरान शीतलदास ईसरानी, हीरू रामचंदानी व महेंद्र मेठवानी सहित सैकड़ों लोग मौजूद थे। 05 निवाई- झूलेलाल जंयती पर चैतीचंड मेले पर आयोजित शोभायात्रा में शामिल युवक व युवतियां।

सार-समाचार

हेलीपैड का लिया जायजा

पावटा। क्षेत्र की सर्वांगीण उन्नति के लिए विश्व विख्यात सिद्ध योगी बाबा बालकनाथ जी की तपोस्थली एवं महासमाधि स्थल बावडी मैन रोड दिल्ली पावटा में बाबा बस्तीनाथ महाराज के सान्निध्य में 11 अप्रैल 2024 से 6 अप्रैल 2025 तक चल रहे 108 कुंडीय रुद्र महामृत्युंजय महायज्ञ का 6 अप्रैल रविवार को बड़े राजनेताओं व प्रबुद्धजनों की उपस्थिति में पूर्णाहुति एवं विशाल भंडारे का आयोजन किया जाएगा। कार्यक्रम में महायज्ञ की पूर्णाहुति के अवसर पर बड़े राजनेताओं गृहमंत्री भारत सरकार अमित शाह, मुख्यमंत्री राजस्थान सरकार भजनलाल शर्मा, केंद्रीय मंत्री भारत सरकार भूपेंद्र यादव के आगमन को लेकर तैयारी अंतिम चरण में है। कार्यक्रम को सही तरीके से आयोजित करने को लेकर जिला प्रशासन पिछले एक सप्ताह से भी अधिक समय से दिन-रात मेहनत कर रहा है। बड़े राजनेताओं के आगमन को लेकर हेलीपैड बनाये गये हैं। पूरे इलाके की बैरिकेडिंग करवायी गयी है। सुरक्षा व्यवस्था को लेकर पुख्ता इंतजाम किए गए हैं। बड़े राजनेताओं के आगमन को लेकर विभिन्न जिलों से पुलिस पदाधिकारी को भी सुरक्षा के लिए बुलाये गए हैं। लगातार पदाधिकारी कार्यक्रम स्थल का जायजा ले रहे हैं। रविवार को भी पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत, उपखंड अधिकारी कपिल कुमार उपाध्याय, डीवाईएसपी शिप्रा राजावत, तहसीलदार संजय खेदंड सहित अन्य पदाधिकारियों ने कार्यक्रम स्थल बावडी पहुंच कर कार्यक्रम स्थल का जायजा लिया। इस दौरान विधायक कुलदीप धनकड भी मौजूद रहे। विधायक ने एसपी सहित अधिकारियों के साथ कार्यक्रम की तैयारियों को लेकर विचार-विमर्श किया। इस दौरान विधायक धनकड सहित तमाम पदाधिकारियों ने हेलीपैड का जायजा लिया। इसके उपरांत अन्य स्थलों का मुआयना किया।

अवैध बन्दूक व कारतूस सहित एक गिरफ्तार

टोंक, (निर्स)। जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान के निर्देशन में सदर थाना टोंक पुलिस की गठित दल ने दौरान गस्त कार्यवाही करते हुए एक अवैध 12 बोर एक नाली बन्दूक व 22 जिन्दा कारतूस, तीन खाली कारतूस, तीन धारदार चूर्ण सहित आरोपी रामप्रसाद कापी पुत्र हरजीलाल मोग्या उम्र 22 साल निवासी बिसलपुर कॉलोनी हॉल निवास जंगलतन को गिरफ्तार किया गया है।

अवैध देशी मदिरा के 48 पक्के जप्त

टोंक, (निर्स)। थाना सदर टोंक पुलिस ने हाईवे मार्ग पर संचालित एक होटल के सामने बन्ही सन्तोष नगर कॉलोनी से अभियुक्त मोनू बैरवा पुत्र रामभारसे उम्र 26 साल निवासी रेगरो का मोहल्ला छावनी थाना पुरानी टोंक को डिटेन कर आरोपी के कब्जे से अवैध देशी मदिरा के 48 पक्के जप्त कर आरोपी के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया गया।

प्रदेशवासी मूलभूत सुविधाओं के लिए तरस रहे : जूली



नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने हिन्दू नववर्ष पर आर्गतुकों का रोली चावल का तिलक लगा कर नववर्ष की शुभकामनाएं दी।

अलवर, (निर्स)। नेता प्रतिपक्ष एवं अलवर ग्रामीण विधायक टीकाराम जूली बोले भारतीय जनता पार्टी के राज में प्रदेशवासी मूलभूत सुविधाओं के लिए तरस रहे हैं। उन्होंने कहा कि देश की राजधानी दिल्ली के रिमोट कंट्रोल से चलने वाली प्रदेश की पच्ची वाली सरकार सत्ता के नशे में चूर होकर आमजन को मूलभूत सुविधाओं से भी वंचित कर रही है। नेता प्रतिपक्ष जूली रविवार को मोती ढंगरी स्थित कार्यालय पर जनसुनवाई कर रहे थे।

जूली बोले प्रदेश के विद्यार्थी से लेकर बुजुर्ग, महिला और दिव्यांग सभी वर्ग सरकार की उपेक्षाओं के कारण अपने हितों के लिए दर दर की टोंकरें खा रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेशवासियों को ना तो पेंशन समय पर मिल रही है ना ही छात्रवृत्ति समय पर मिल रही है ऐसे में आमजन को आर्थिक समस्याओं का सामना करना पड़ रहा है।

उन्होंने कहा कि पूर्ववर्ती सरकार और पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने राजस्थान की जनता को आर्थिक

और सामाजिक सुरक्षाएं प्रदान करते हुए उनको अपने पैरों पर खड़ा होने का काम किया लेकिन पच्ची वाली सरकार में जैसे सरकार बैठाखी पर चल रही है वैसे ही जनता के हितों पर कुठाराघात किया जा रहा है।

उन्होंने कहा कि राजस्थान विधानसभा में सरकार के मंत्री जनहित के मुद्दों पर जवाब देने में नाकामयाब साबित हो रहे हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश के मुखिया ही जनता के हितों पर कुठाराघात करने से गुरेज नहीं कर रहे, ऐसे में अब प्रदेशवासियों को वापस से गहलोत राज की याद आ रही है। जूली ने राजस्थान दिवस की सभी प्रदेशवासियों को बधाई और शुभकामनाएं देते हुए कहा कि वीरों की भूमि, भक्ति की भूमि, ऐतिहासिक भूमि, अतिथि दिव्य को चरितार्थ करने वाली ऐसी मिट्टी और प्रेम और भाईचारा का प्रतीक हमारा राजस्थान है। जूली ने हिन्दू नववर्ष पर सभी आगन्तुकों का रोली चावल का तिलक लगा कर नववर्ष की शुभकामनाएं दी।

रन फॉर फिट

राजस्थान को

जिला कलक्टर ने

दिखाई हरी झंडी

कोटपूतली, (निर्स)। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा के नेतृत्व में राज्य सरकार द्वारा राजस्थान दिवस महोत्सव के तहत महिला, किसान, अन्त्येदव, युवा एवं सुशासन को अग्रिमता प्रदान करने के लिए आयोजित किए जा रहे हैं।

इसी क्रम में रविवार को जिला स्तरीय रन फॉर फिट राजस्थान दौड़ को जिला कलक्टर कल्पना अग्रवाल ने हरी झंडी दिखाकर सरदार राजकीय माध्यमिक विद्यालय कोटपूतली से रवाना किया, जिसका समापन जिला कलेक्टर परिसर कोटपूतली में हुआ। इस अवसर पर जिला कलक्टर ने कहा कि फिटनेस केवल एक विकल्प नहीं, बल्कि हमारे जीवन की प्राथमिकता होनी चाहिए। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने फिट राजस्थान अभियान शुरू करने का संकल्प लिया, 'रन फॉर फिट राजस्थान' इसी संकल्प का प्रतीक है। इस दौरान अतिरिक्त जिला कलक्टर ओमप्रकाश सहायण, उपखंड अधिकारी कोटपूतली बृजेश कुमार, नगर परिषद आयुक्त धर्मपाल दास सहित अन्य जिला स्तरीय अधिकारी व कर्मचारी मौजूद रहे जिन्होंने प्रतिभागियों का उत्साहवर्धन किया।

नववर्ष के स्वागत में विभिन्न सामूहिक हनुमान चालीसा पाठ किया गया। संस्थान की अध्यक्ष डॉ निर्मला शर्मा ने कहा कि यह आयोजन हमारी संस्कृति की जीवंतता और आध्यात्मिकता को संजोने का एक प्रयास है। इस अवसर पर महिला मंच की सदस्य उपस्थित रही। पूरे आयोजन में भक्तिमय और हर्षोल्लास का वातावरण देखने को मिला।

लूट के मामले में फरार चल रहा वांछित अपराधी सुनील उर्फ कालू गिरफ्तार

07 देशी पिस्टल, 04 देशी कट्टे, 01 खाली मैगजिन व 20 जिन्दा कारतूस किये बरामद

कोटपूतली, (निर्स)। स्थानीय थाना पुलिस व जिला स्पेशल टीम (डीएसटी) को टीम ने संयुक्त रूप से अन्तर्राष्ट्रीय अवैध हथियार तस्करी के विरुद्ध बड़ी कार्यवाही करते हुये गैंग के दो सदस्यों को गिरफ्तार कर भारी मात्रा में अवैध हथियार बरामद किये हैं। इस सम्बंध में जिला पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत ने प्रकरारों को सम्बोधित करते हुये बताया कि विगत 29 मार्च को डीएसटी टीम को मुखबरी से सूचना प्राप्त हुई थी कि ग्राम गोनेडा निवासी विकास गुर्जर व उसका एक अन्य साथी जिनके पास भारी मात्रा में अवैध हथियार हैं, जो कि जयपुर की तरफ से कोटपूतली आ रहे हैं। इस पर कोटपूतली थाना पुलिस व डीएसपी टीम के जाते ने कस्बे के बानसूर कट स्थित गोपालपुरा मोड़ के पास जाकर घात लगाई तो कुछ ही देर में दो नौजवान युवक जिन्होंने अपनी पीठ पर बैग लटका रखा था।

दोनों राजमार्ग की सर्विस लेन पर पैदल आते दिखाई दिये। डीएसटी टीम के कानि. विक्रम ने उनमें से बैग लटकाये हुये युवक की पहचान गोनेडा निवासी विकास उर्फ विककी के रूप में की। पुलिस जापे उर्फ विककी का प्रयास किया गया तो उक्त दोनों युवक पुलिस जापे को देखकर भागने लगे। चूंकि दोनों के पास अवैध हथियार

विकास उर्फ विककी पनियाला थाना क्षेत्र का हिस्ट्रीशीटर अपराधी है। जिसके विरुद्ध विभिन्न थानों में गंभीर अपराधों के करीब एक दर्जन प्रकरण पंजीबद्ध हैं। वहीं दूसरा अभियुक्त सुनील उर्फ कालू झुंझुने के बवाई थाना क्षेत्र में लूट के एक मामले में विगत एक वर्ष से फरार चल रहा था। जिसके विरुद्ध विभिन्न थानों में गंभीर अपराध के करीब आधा दर्जन प्रकरण दर्ज हैं। एसपी राजन दुष्यंत ने बताया कि पुलिस द्वारा सोशियल मीडिया

डया पर पैनी नजर रखी जा रही है। साथ ही जिले में अवैध हथियारों के विरुद्ध जीरो टॉलरेंस की नीति अपनाई जा रही है। सोशियल मीडिया पर अवैध हथियारों के साथ फोटो डालने वालों पर विशेष कार्यवाही करते हुये अभी तक जिले में कुल 35 कार्यवाही का जा चुकी है। फिलहाल किये। एसपी ने बताया कि इस पर दोनों बदमाशों क्रमशः पनियाला थाने के गोनेडा निवासी विकास उर्फ विककी (24) पुत्र विकास लाल गुर्जर व सीकर के पाटन थाना क्षेत्र की अहीरों की झाणिया निवासी सुनील कुमार उर्फ कालू (25) पुत्र बाबूलाल अहीर को गिरफ्तार कर लिया।

दोनों की गिरफ्तारी में डीएसटी टीम के कानि. विक्रम का महत्वपूर्ण योगदान रहा। दोनों अभियुक्तों में

विकास उर्फ विककी पनियाला थाना क्षेत्र का हिस्ट्रीशीटर अपराधी है। जिसके विरुद्ध विभिन्न थानों में गंभीर अपराधों के करीब एक दर्जन प्रकरण पंजीबद्ध हैं। वहीं दूसरा अभियुक्त सुनील उर्फ कालू झुंझुने के बवाई थाना क्षेत्र में लूट के एक मामले में विगत एक वर्ष से फरार चल रहा था। जिसके विरुद्ध विभिन्न थानों में गंभीर अपराध के करीब आधा दर्जन प्रकरण दर्ज हैं। एसपी राजन दुष्यंत ने बताया कि पुलिस द्वारा सोशियल मीडिया

डया पर पैनी नजर रखी जा रही है। साथ ही जिले में अवैध हथियारों के विरुद्ध जीरो टॉलरेंस की नीति अपनाई जा रही है। सोशियल मीडिया पर अवैध हथियारों के साथ फोटो डालने वालों पर विशेष कार्यवाही करते हुये अभी तक जिले में कुल 35 कार्यवाही का जा चुकी है। फिलहाल किये। एसपी ने बताया कि इस पर दोनों बदमाशों क्रमशः पनियाला थाने के गोनेडा निवासी विकास उर्फ विककी (24) पुत्र विकास लाल गुर्जर व सीकर के पाटन थाना क्षेत्र की अहीरों की झाणिया निवासी सुनील कुमार उर्फ कालू (25) पुत्र बाबूलाल अहीर को गिरफ्तार कर लिया।

दोनों की गिरफ्तारी में डीएसटी टीम के कानि. विक्रम का महत्वपूर्ण योगदान रहा। दोनों अभियुक्तों में